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ТОС «Синяя птица»

За 2020 г.

ТОС «Синяя птица»             
ТОС в руках инициативных граждан – мощнейший инструмент для того, чтобы обустроить двор, улицу, а то и целый микрорайон. 

ТОС «Синяя птица» спасает жизни, разговаривает с людьми, сохраняет культуру, привлекает и мобилизует ресурсы, запускает структурные и системные изменения.
Скажем откровенно, 2020 год был тяжелым не только для населения Широко-Атамановского сельского поселения, но и для всей страны. Здоровье население – это приоритет наших поставленных целей и задач. 

Подводя итоги в 2021 году по выполнению плана инициатив за 2020 год, можно сказать коротко о том, что план не исполнен даже на 20% из-за пандемии новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в нашей стране.

Но все же мы не отсиживались сложа «ручки» и так, что же мы сделали в 2020 году:
- ТОС «Синяя Птица» совместно с сотрудниками Беляевского СДК, Администрацией Широко-Атамановского сельского поселения провели мероприятие, посвященные празднованию «Масленица», «День Защитника Отечества», 8 Марта! 
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Экологическое воспитание и образование – чрезвычайно актуальная проблема настоящего времени: только экологическое мировоззрение, экологическая культура ныне живущих людей могут вывести планету и человечество из того катастрофического состояния, в котором они пребывают сейчас. Поэтому данному направлению в ТОС «Синяя птица» уделяется особое внимание: День древонасаждений проводится два раза – весной и осенью, мы активно принимаем участие в акции «День древонасаждения». Эта акция дает возможность каждому внести свой вклад в сохранение окружающей среды. Ежегодно организуем акции «Чистое село».
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В 2020 году все проведенные мероприятия посвещенные «Масленице», «Дню Защитника Отечества», 8 Марта, а так же субботник  закончились небольшой спортивно-оздоровительной разминкой.
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Инициативная группа ТОСа, вкладывая свои силы и время, реально способствует в решении многих вопросов, касающихся жизни, развития и процветания хутора Беляев.
И в заключении хочется сказать, что ушедший 2020 год был достаточно сложным для всех, мы научились по-новому жить, работать, встречаться. И очень здорово, что несмотря ни на что, мы вместе. 

Глава Администрации 
Широко-Атамановского

сельского поселения                                                          С.В. Савилов

Исп.: И.С.Аверченко

Тел.: 3-42-16

А.П. Гелисханова

Тел.: 89281053712
