ОТЧЕТ

О РАБОТЕ ШИРОКО-АТАМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО    ПОСЕЛЕНИЯ   В 2018 ГОДУ.

Добрый день, уважаемые жители и гости хутора

                       Широко-Атамановский!

      Согласно Устава Муниципального образования «Широко-Атамановское сельское поселение» в состав поселения входят 10 населенных пунктов, в которых проживает 1954 человека.

  х. Широко-Атамановский- 357 чел., Беляев- 331 чел., х.Владимиров - 197 чел., х.Павлов – 35 чел.,    п.Комсомольский - 429 чел., х. Чекалов - 367 чел., х. Безымянка – 6 чел., х.Малая Хлоповая – 199 чел., х.Большая Хлоповая – 19 чел., х.Троицкий – 14 человек.

  В 2018 г. у нас родилось 18 детей, умерло 34 человека.   

    Теперь хочу остановиться на основных направлениях работы Администрации поселения в ушедшем году.                                                    

     Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий – это услуги коммунального комплекса: водоснабжение, обеспечение природным газом, строительство и содержание дорог и тротуаров, организация дорожного движения, строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание мест захоронения.  

       Основной организацией, осуществляющей обеспечение холодной водой наше население, является МУП «Широко-Атамановское ЖКХ» (и. о.  директора Обидейко В. И.). При передаче в 2006 году сельским поселениям полномочий по водоснабжению и водоотведению нам было передано следующее хозяйство: 15 артскважин, 17 водонапорных башен, 34,5 км водопроводных сетей. В п. Комсомольском, х.Широко-Атамановский, х.Малая Хлоповая, х.Беляев, х.Владимиров было по одной рабочей артскважине на весь хутор и то с малым дебетом воды, многие из них песковали.

Перед Администрацией возникла трудная задача: в кратчайшие сроки обеспечить всех жителей водой. И давняя проблема стала постепенно и последовательно решатся - изготовлено 5 проектно-сметных документаций на строительство и капитальный ремонт артскажин.

С 2006 по 2018 г.г. на территории нашего поселения было построено, капитально отремонтировано – 15 артскважин (2006 год – х.Широко-Атамановский; 2007 – х.Беляев; 2008 – х.Малая Хлоповая; 2009 – п. Комсомольский; 2010 год - х.Широко-Атамановский; 2011 год- х.Владимиров; 2012 год – х.Беляев; 2013 год– х. Малая Хлоповая, х. Широко-Атамановский, п. Комсомольский; 2016 год – х. Беляев; 2017 год – х. Владимиров, х. Беляев, х.Широко-Атамановский, пос. Комсомольский).
Заменено1 км водопроводных труб на пластиковые.

    Во втором полугодии 2018 года капитально отремонтировано еще 2 скважины (п. Комсомольский, х. Широко-Атамановский). 
    Изготавливается ПСД на капитальный ремонт артскважин в 2019 году в хуторах Малая Хлоповая, Чекалов, поселке Комсомольский). 

    С 2010 года было установлено 7 башен Рожновского (х. Чекалов -2, п. Комсомольский – 1, х. Малая Хлоповая – 1, х. Беляев – 2, х. Владимиров – 1).

    Во втором полугодии 2018 года заменены еще 3 водонапорных башни. (х. Чекалов, х. Широко-Атамановский, х. Беляев).

Весь этот объем выполненных работ позволит нам иметь в каждом населенном пункте по 2 рабочих артскважины, исправные водонапорные башни, все это несомненно сказалось и скажется на устойчивой работе всей системы водоснабжения нашего поселения. 

    В течение 2 полугодия 2018 года велась каждодневная работа в жилищно-коммунальном хозяйстве: - установлены 23 глубинных насоса взамен вышедших из строя; вся система водоснабжения продезинфицирована. Все артскважины оборудованы автоматическим включением и выключением глубинных насосов. Постоянно ведется работа по устранению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен. На основании заключенных договоров с СЭС регулярно осуществляется контроль качества питьевой воды, на все скважины имеется лицензия на забор воды.

     Все мы знаем, какая беда летом 2018 года постигла хутор Широко-Атамановский; 18июня вышла из строя артезианская скважина. Хутор остался без воды в 40-градусную жару. Был организован подвоз воды вначале машиной МЧС, так же параллельно ребята МУП «Широко-Атамановское ЖКХ» подвозили воду трактором с бочкой. Кроме того директором ЗАО «Вишневское» Синявцевым Валерием Ивановичем было выделено две 4-х кубовые ёмкости в помощь Широко-Атамановскому ЖКХ. Позже эти ёмкости были переставлены на трактор телегу МУП «Широко-Атамановское ЖКХ», а так же принято решение не развозить воду по дворам, а сливать сразу в водонапорную башню, что дало возможность делать больше рейсов при подвозе воды, а так же было сэкономлено время и дизтопливо. Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность работникам ЖКХ, которые по октябрь включительно осуществляли подвоз воды, пока не была отремонтирована скважина. 
        Еще одним важным направлением нашей работы является содержание     внутрипоселковых дорог. 

        В течение всего 2018 года производился обкос обочин и уборка мусора вдоль дорог, а зимой все 23 км внутрипоселковых дорог расчищаются от снега в каждом населенном пункте.

  В 2018 году в х. Широко-Атамановский, п. Комсомольский, х. Чекалов, х. Беляев, х. Малая Хлоповая проведен ямочный ремонт дорожного покрытия. Всего на это потрачено 533,1 тысяча рублей.
    Завершена установка дорожных знаков в тех населенных пунктах, где имеется проект дислокации дорожных знаков. Установлены дорожные знаки по ул. Студенческая х. Беляев, еще 13 знаков приобретены на сумму 32,5 тысяч рублей. Всего на установку знаков в 2018 году потрачено более 40 тысяч рублей. 

 Администрация Широко-Атамановского сельского поселения изготовила ПСД на установку дорожных знаков в х. Широко-Атамановский, х. Чекалов, х. Владимиров (они были позже оформлены в собственность по суду) и в планах Администрации на ближайшее время установить в этих хуторах дорожные знаки. Необходимо установить 107 дорожных знаков для этого потребуется сумма более 1 млн. 200 тыс.рублей.

          Не решенное еще до конца одно из важных направлений нашей работы – это освещение улиц. В 2018 году во всех существующих фонарях были замены лампочки на энергосберегающие. Все объекты оборудованы индивидуальным учетом расхода электроэнергии, эксплуатация производится по энергосберегающим технологиям, своевременно осуществляется расчет за потребленную электроэнергию. В Администрации имеется ПСД на установку 217 лампочек на освещение всех улиц наших хуторов. Для установки такого количества лампочек потребуется более 7 млн. рублей. По возможности, при наличии денежных средств в бюджете поселения, будем избирательно увеличивать освещение улиц наших населенных пунктах.

            На данный момент работаем над получением технического разрешения на установку 10 электрических лампочек х. Чекалов.
            Содействие в организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов.   С 1 января 2019 года вводится новая система по обращению с твердыми коммунальными отходами. Теперь собственники домовладений обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором. Определен график вывоза ТКО с территории нашего поселения – это каждая пятница месяца. Порядок вывоза следующий: с 8-и утра – х. Чекалов, затем п. Комсомольский, х. Широко-Атамановский, х. Малая Хлоповая, х. Владимиров, х. Беляев и г. Морозовск - конец маршрута. Стоимость услуги составляет 89,98 рублей в месяц с человека.
 О содержании мест захоронения. На территории нашего поселения расположено 12 кладбищ. Практически все территории кладбищ огорожены, регулярно проводится покос травы, сбор мусора. На всех кладбищах к празднику Святой Пасхи провели обработку территорий от клещей, убрали мусор и старые венки, завезли в достаточном количестве песок. На кладбище в х. Широко-Атамановский установлен туалет и расчищены места для парковки автомобилей. В конце 2018 года Администрация Широко-Атамановского сельского поселения приобрела сетку-рабицу, которой огорожено 250 метров мусульманское кладбище в п. Комсомольский, 50 метров православное кладбище п. Комсомольский, 150 метров – кладбище в х. Владимиров. 
    Благоустройство и санитарное состояние наших хуторов будет зависеть от всех жителей нашего поселения. Силами одного ЖКХ мы не сможем такую большую территорию содержать в порядке. Администрация поселения регулярно проводит рейды по населенным пунктам, выдаются предписания о наведении порядка, на нерадивых хозяев домовладений составляются протоколы. Теперь с введением новой системы обращения с ТКО можно надеяться на порядочность жителей нашего поселения, и наши лесные полосы, окраины хуторов, близлежащие балки не будут утопать в мусоре.

 Каждую весну и осень силами Администрации, учащимися школ, и работниками культуры проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в ушедшем году высажены десятки деревьев, кустарников, цветов. 

     В надлежащем состоянии содержатся 5 Братских могил.

    Необходимо отметить, что большинство выше перечисленных работ по содержанию внутрипоселковых дорог и уличного освещения, благоустройству наших хуторов и поселков, по прежнему выполнены силами нашего МУП «Широко-Атамановское ЖКХ» (и. о. директора Обидейко В. И.), за что им большое спасибо.         

     Спорт.  Не забываем и о спорте. Наши спортсмены принимают активное участие в различных межпоселенческих и районных соревнованиях. В 8 раз в канун Международного женского дня 8-е марта проводился турнир по волейболу среди женских команд Морозовского района за переходящий кубок Администрации Широко-Атамановского сельского поселения «Весенняя ласточка». Этот турнир всегда проходит интересно, и участники соревнования с нетерпением ждут приглашение на него.

       Значительная роль отводится организации ГО, подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются планы Гражданской обороны и Защиты населения, как в мирное, так и в военное время, от природных и техногенных чрезвычайных ситуаций.  Принят четкий алгоритм действий при различных происшествиях. Регулярно в х. Беляев, х. Владимиров, х. Павлов проверяется работа системы оповещения населения С-40, для остальных хуторов для этих целей служат громкоговорители типа «Мегафон».

  Самым злободневным и актуальным вопросом в нашем поселении на сегодняшний день является – газификация.

      Из 10-и населенных пунктов только два хутора газифицированы и то процент газификации составляет чуть более 50%.  

     После обращения жителей хутора Широко-Атамановский весной 2018 года о возможности газификации х. Широко-Атамановский, Администрация Широко-Атамановского сельского поселения подала заявку в Администрацию Морозовского района, уже изготовлена проектно-сметная документация на газификацию х. Широко-Атамановский и п. Комсомольский. 
 Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы.  В «МБУК» Чекаловский сельский дом культуры    руководитель Лопата Марина Владимировна, входят 5 домов культуры: Чекаловский, Широко-Атамановский, Комсомольский, Беляевский, Мало-Хлоповский.

   Дома культуры считают своей целью – удовлетворение духовных потребностей и культурных запросов населения Широко-Атамановского поселения, создание условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, проживающих на обслуживаемой территории. Дома культуры осуществляют свою деятельность на основе конкретных запросов и потребности населения. Основной задачей СДК является приобщение молодежи к культурным ценностям, вовлечение её в активную социально – политическую, патриотическую и культурную жизнь села и района.   Работниками культуры ведется работа с людьми увлеченными народным творчеством.  Большинство мероприятий проведены на достаточно высоком профессиональном уровне, приятно отметить, что на праздники стало приходить больше людей. Общими усилиями было проведено сотни различных мероприятий. Среди них: - День Защитника отечества, Международный женский день 8 марта, театрализованное представление Масленица, конкурсно-игровая программа «Здравствуй старый новый год», мероприятия, посвященные празднованию семьдесят третьей годовщины Победы в ВОВ, день защиты детей, Дни Молодежи на селе, мероприятия, посвященные Дню пожилого человека, Осенний бал, Новогодний карнавал и другие. Кроме того, дома культуры регулярно открыты для отдыха молодежи, проводятся литературные вечера, чествования ветеранов, юбиляров, многодетных семей. Постоянно проводится весь комплекс мероприятий по содержанию зданий ДК, работниками культуры   несмотря на большие проблемы в финансовом обеспечении деятельности учреждения культуры.  Так в 2018 году отремонтировано 2 библиотеки, которые находятся в зданиях СДК: в х. Малая Хлоповая и в п. Комсомольский. Общая сумма работ составила 485,1 тыс.рублей(бюджет Морозовского района 412,3, бюджет поселения 72,8 тыс.рублей)      

        Специалистами поселения ведется прием граждан, ежедневно по разным вопросам обращаются десятки граждан. Выдаются необходимые, справки, выписки, осуществляются консультации по различным вопросам. 

   В бумажном, а также в электронном виде (программа 1 С похозяйственные книги) организован учет домовладений, где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членов семьи, наличии подсобного хозяйства и земельных участков и другая необходимая информация.

 В Администрации поселения можно оформить доверенность, завещание, заверить копию документа.

В 2018 году было выдано – 1112 различных выписок и справок, 52   доверенностей, составлено – 1 завещание. 

    Специалистом МФЦ ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 услуг.

       Выполняла администрация и часть государственных полномочий. К ним относится – организация первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, в 2018 году поставлено на первичный воинский учет 11 человек, призвано на срочную военную службу 6 человек, 4 вернулись из армии, согласно плана проведения сверки сведений о воинском учете граждан, прибывающих в запасе, проведена плановая сверка по каждому военнообязанному, стоящему на воинском учете. 

      Территория нашего поселения самая большая в Морозовском районе. Общая площадь составляет 51497 га, в том числе земли сельхоз назначения общей площадью 45053 га, из них 36149 га пашни, которые обрабатываются 20 сельскохозяйственными предприятиями и фермерскими хозяйствами. В 2018 году с начала и до завершения полевых работ еженедельно проводился мониторинг ведения полевых работ с отчетом в районный отдел сельского хозяйства.   

            Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

  Остановлюсь на исполнении бюджета за 2018 год более подробно. Общий объем доходов бюджета поселения составил -17356,3 тыс. руб.

В том числе: 

-налоговые и неналоговые поступления  составили -6623, тыс. руб.  ( земельный налог- 4209,4 тыс. руб.,  НДФЛ-1020,6 тыс. руб., единый сельхоз налог-370,5 тыс. руб.,

налог на имущество физических лиц- 65,9 тыс. руб., доходы от сдачи в аренду земельных участков после разграничения полномочий (собственность поселений 429 га пос. Комсомольский)- 938,2 тыс. руб., гос. пошлина-9,1тыс. руб., денежные взыскания, штрафы-5 тыс. руб., 

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности-3957,1 тыс. руб., (предоставляется на первоочередные социально-значимые расходы: заработная плата, начисления, коммунальные услуги) 

- субвенция бюджетам на выполнение полномочий где отсутствуют военкоматы-77,3 тыс. руб., 

- иные межбюджетные трансферты-6698,9 тыс. руб.(иные межбюджетные трансферты по заключенным соглашениям на водоснабжение и содержание дорог, на благоустройство территории, схемы газоснабжения, выборочный капитальный ремонт зданий МБУК «Чекаловский СДК»
                   По результатам деятельности за 2018 год сложился дефицит в сумме 283,7 тыс. руб.

        Общий объем расходов бюджета в 2018 году составил 17629,9 тыс. руб., которые были направлены на следующие цели:
1. Содержание органов местного самоуправления 4044,7 тыс. рублей (Заработная плата, коммунальные услуги, приобретение ГСМ, приобретение котельно-печного топлива, Запасных частей, ремонт автомобиля),

2. Обеспечение деятельности финансовых и налоговых органов(проверка КСП Морозовского района) -6,4 тыс. рублей

3. Другие общегосударственные вопросы (уплата имущественных налогов, содержание имущества) 459,6 тыс. рублей

4. Мобилизационная и вневойсковая подготовка- 77,1 тыс. рублей

     5.Оплата мероприятий по защите населения и территории от         чрезвычайных ситуаций:

- страхование добровольцев – 3,6 тыс. руб.,

- приобретение плакатов, заправка огнетушителей – 34,6 тыс. руб.,

6. Расходы по дорожному хозяйству – 1679,1 тыс. руб.,

-Заключены контракты на выполнение «Программы Комплексного развития транспортной инфраструктуры Широко-Атамановского сельского поселения (ПКРТИ) и Комплексная схема организации дорожного движения (КСООД) - 200,0 тыс. рублей

- содержание автомобильных дорог – 1146,0 тыс. руб., (обкосы обочин, очистка дорог от снега, противогололедная обработка)
- ямочный ремонт автомобильных дорог (х. Чекалов, пос. Комсомольский, х. Широко-Атамановский, х. Малая Хлоповая, х.Владимиров-533,1 тыс. руб. за счет областных средств и средств Морозовского района),

7. На содержание коммунальной инфраструктуры- 2250,7 тыс.руб.

-оплата гос экспертизы проектов ПСД-28,0 тыс. рублей

-оплата содержания водопроводных сетей и водонапорных башен-1855,6 тыс. рублей

Оплата за схемы газоснабжения -367,1 тыс. рублей(софинансирование средств бюджета Морозовского района, 15% бюджет поселения) 

- приобретение электроматериалов -244,3 тыс.руб.;

Широко-Атамановский, пос Комсомольский – 151,6 тыс.руб.; 

-оплата за экспертизу ПСД на капитальный ремонт артезианских скважин в х. Широко-Атамановский, пос Комсомольский – 40,0 тыс.руб.,    

благоустройство – 1414,3 тыс. руб.,

- содержание мест захоронения (уборка территории, оборудование туалетом, доской объявления контейнером для мусора) – 264,3 тыс. рублей 

- доставка песка к местам захоронения(кладбища) – 70,0 тыс. руб.,

- оплата за электроэнергию на уличное освещение, техническое обслуживание уличного освещения, приобретение электротоваров на уличное освещение 205,8 тыс. руб., 

- приобретение 2-х детских игровых площадок) – 197,1 тыс. руб
8. Содержание домов культуры Широко-Атамановского 
сельского поселения – 7429,8 тыс. руб.
- заработная плата с начислениями работникам – 4955,6 тыс. руб(в том числе -2089,5 средства областного бюджета 167,0 бюджет поселения).,

- услуги связи – 48,2 тыс. руб., 

- оплата за коммунальные услуги (электроэнергия, теплоэнергия) – 524,6 тыс. руб.,

- оплата по трудовым соглашениям (оплата кочегарам) – 582,9 тыс. руб.,

-приобретение котельно-печного топлива- 310,0 тыс. руб.

- прочие расходы и услуги – 54,6 тыс. руб.,

Приобретение детской игровой площадки, 5-ти ноутбуков и 5-ти радиомикрофонов на сумму 200,0 тыс. рублей (за счет средств Резервного фонда депутатов ЗС Ростовской области)
Несмотря на дефицит бюджета в течении года, нам удалось выполнить все финансовые обязательства, и на начало нового года у нас нет кредиторской задолженности.                                                  

      Администрация поселения вела работу в постоянном контакте с Собранием депутатов Морозовского района, Администрацией Морозовского района, депутатами нашего поселения.

   Планы работы Администрации основаны на наказах избирателей нашим депутатам.

    Данная работа будет продолжена в таком же направлении и 

    в 2019 г. 

 Доклад окончен. Благодарю за внимание. Какие будут вопросы?

