ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ШИРОКО-АТАМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД
Добрый день, уважаемые жители и гости 

Широко-Атамановского сельского поселения!

   Сегодня на моем отчете присутствуют жители хуторов Беляев, Владимиров, депутаты нашего поселения, руководители хозяйствующих субъектов: Синявцев Валерий Иванович, Виконский Максим Андреевич, Задорожний Владимир Петрович. Гости нашего поселения: Заместитель Председателя Законодательного собрания Ростовской области - председатель комитета по аграрной политике Василенко Вячеслав Николаевич, Глава Администрации Морозовского района Тришечкин Петр Федорович.
     Согласно Устава Широко-Атамановского сельского поселения в его состав входят 10 населенных пунктов, в которых на 1 января 2020 года проживают 1778 человек:

х. Беляев – 307 

х. Владимиров – 179

х. Чекалов – 374

х. Павлов – 25

х. Широко-Атамановский – 338

п. Комсомольский – 406

х. Безымянка – 6

х. Малая Хлоповая – 119

х. Большая Хлоповая – 11

х. Троицкий – 13

     В 2019 году родилось 9 человек, умерло – 28.

     Теперь хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в ушедшем году:

     Основной задачей нашей деятельности являлось создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий – это услуги коммунального комплекса: водоснабжение, обеспечение природным газом, строительство и содержание дорог и тротуаров, организация дорожного движения, строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание мест захоронения.  

       Основной организацией, осуществляющей обеспечение холодной водой наше население, являлось МУП «Широко-Атамановское ЖКХ» директор Обидейко Владимир  Иванович. Крупных аварий и длительных перебоев с подачей холодной воды нашим жителям в 2019 году не происходило. Работа по содержанию объектов водоснабжения велась в штатном режиме. В населённых пунктах нашего поселения, все территории, где имеются артскважины и водонапорные башни, ухожены. Постоянно производился покос травы и уборка территории от сухой растительности. Все водонапорные башни отремонтированы и работают исправно. Порывы водопроводных систем и поломки насосов устранялись в кратчайшие сроки. В 2019 году заменены глубинные насосы в 9 артскважинах, заменено более 250 метров водопроводных труб. Все скважины оборудованы автоматическим включением и выключением насосов. На основании заключенных договоров с СЭС, регулярно осуществлялся контроль качества питьевой воды. На конец 2019 года ЖКХ не имело задолженности за потребленную электроэнергию.  
Согласно изменений, внесенных в 131 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с 1 января 2020 г. полномочия по организации водоснабжения переданы на районный уровень и наше ЖКХ этим вопросом больше не занимается. К сожалению, в марте 2020 г. ЖКХ будет ликвидировано. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех работников МУП «Широко-Атамановское ЖКХ» за активную позицию и понимание той работы, которая была возложена на них. Ребята работали ответственно и добросовестно. Спасибо Вам за работу!
Еще одним важным направлением нашей работы является благоустройство нашей территории.
        В 2019 году в х. Владимиров произведен частичный ремонт дорожного покрытия более 100 кв.м. на сумму 482,3 тысяч рублей (из них 477,4 тыс. рублей бюджет областной; 4.9 тыс. рублей бюджет Морозовского района). Произведена замена дорожных знаков в х. Малая Хлоповая, п. Комсомольском, х. Владимиров, х. Беляев.
Усилиями ЖКХ был произведен косметический ремонт стелы, которая расположена на автодороге Морозовск-Волгодонск.
Весь год велась работа по наведению чистоты в населенных пунктах, проводились административные рейды, после чего были ликвидированы свалочные очаги: в х. Малая Хлоповая, п. Комсомольский.  
Однако, административной комиссией сельского поселения в основном велась разъяснительная работа по благоустройству и содержанию прилегающих к домовладениям территорий. В 2020 году в законную силу вступили новые правила благоустройства Широко-Атамановского сельского поселения, теперь меры, применяемые к нерадивым хозяевам, будут более ужесточенными; от разъяснений комиссия перейдет к составлению протоколов. В настоящее время на территории Широко-Атамановского сельского поселения согласно интерактивной карте свалок Ростовской области находятся 3 крупных свалочных очага: х. Широко-Атамановский, х. Чекалов, п. Комсомольский. Это бывшие санкционированные свалки сельских советов, находящиеся на землях, государственная собственность на которые не разграничена. На сегодняшний день свалки не зачищены и не рекультивированы. Люди продолжают вывозить мусор, и площади свалочных очагов только разрастаются. За 2019 год и январь 2020 года областной административной инспекцией были составлены 3 административных протокола на должностные лица с наложением штрафов от 8-и до 30-и тысяч рублей. Но проблема не будет решена только наложением штрафов. Чтобы зачистить эти свалки, нужна огромная сумма денег, Администрация Широко-Атамановского сельского поселения не в состоянии решить эту проблему самостоятельно. 
   Как мы уже знаем, что с 1 января 2019 года действует новая система по обращению с твердыми коммунальными отходами. Эта коммунальная услуга обязательна для всех жителей. Сначала люди неохотно пользовались данной услугой, звучало много критических высказываний, опасений, что мусор будет валяться по улицам, мешки будут разорваны собаками, но уже к лету процесс сбора стал налаживаться, и сейчас услугой пользуется практически все население. Еще предстоит провести большую работу нам,  совместно с администрацией района о выделении земельных участков для размещения контейнеров и их приобретения. В 2019 году администрацией поселения жителям предоставлялись справки о фактическом проживании в «Эко-центр» для расчета оплаты за ТКО.
В 2019 году собственными силами сотрудников администрации, ЖКХ и работниками культуры произведен текущий ремонт 5-ти памятников, Братских могил погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В общественный местах: на детских площадках, на территории СДК, братских могилах, проведены субботники. Силами ЖКХ, администрации, работниками культуры были выполнены работы по побелке деревьев, торцов лесополос, покошена трава и собран мусор.
Регулярно, на протяжении всего года, наводился порядок на  кладбищах, а именно: вывозился мусор, сухая трава и старые венки, Перед праздником Святой Пасхи проведена обработка территорий кладбищ от клеща. К кладбищам был завезен в достаточном количестве песок. 

В 2019 году на братских могилах х. Широко-Атамановский, п. Комсомольский, х. Беляев учащимися Владимировской СОШ, работниками Беляевского, Комсомольского СДК было высажено 18 саженцев деревьев, 38 кустарников. 

В конце мая и в августе 2019 г. совместно с участковым уполномоченным полиции провели рейды по выявлению участков, где произрастает дикорастущая конопля, выявлено 2 участка. Растения скошены и сожжены.
На протяжении всего весенне-осеннего периода производился покос от растительности обочин внутрипоселковых дорог - 23 км. За год покос производился 6 раз. К сожалению, с января 2020 года содержание внутрипоселковых дорог являются полномочиями Администрации Морозовского района.
Строительство и содержание объектов уличного освещения. 
В 2019 году было освещено ещё 2 улицы в хуторе Чекалов. Это улица Молодежная и ул. Степная. Освещённые, ухоженные улицы придают жителям ощущение безопасности, дружелюбной атмосферы в хуторах и повышает качество жизни в них. В декабре начали оформление документов на освещение еще 3-х улиц: х. Владимиров – ул. Центральная, ул. Дружбы, х. Беляев – ул. Чумакова.
Проблемным вопросом на сегодняшний день остается подведение высокоскоростной сети «Интернет» в каждый двор. В 2019 году этот вопрос начал решаться Министерством связи Ростовской области совместно с Ростелекомом, что в середине 2019 года оптико-волоконная связь должна быть разведена по х. Беляев, х. Владимиров, х. Чекалов. Но работы к сожалению, еще не начаты, хотя в феврале 2020 года работы должны быть закончены.
       Определенная роль отводится организации, подготовке к ликвидации различных ЧС. Регулярно  проводится проверка работы системы оповещения С-40 населения хуторов Беляев, Владимиров, Павлов. Для остальных хуторов для этих целей служат громкоговорители типа «Мегафон». 
     Для предупреждения пожаров, в мае была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей сельскохозяйственных организаций за оказанную помощь. В течении года на территории нашего поселения было зафиксировано 11 возгораний, в основном это мусор. Спасибо нашим гражданам за бдительность, а ПЧ 232 за оперативность и профессионализм в ликвидации данных возгораний. Начальником ПЧ 232 Басай Александром Викторовичем и его командой регулярно проводится большая разъяснительная работа с предоставлением информационного материала как среди жителей, так и с учащимися наших школ. 
В октябре 2019 г завершена работа по обследованию и категорированию на предмет антитеррористической защищенности 5-ти объектов культуры (Чекаловский СДК, Беляевский СДК, Комсомольский СДК, Широко-Атамановский СДК, СК в х.Малая Хлоповая). Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы.  Работники «МБУК» Чекаловский сельский Дом культуры»    руководитель Лопата Марина Владимировна, 
считают своей целью – удовлетворение духовных потребностей и культурных запросов населения Широко-Атамановского поселения, создание условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, проживающих на обслуживаемой территории. Культработники осуществляют свою деятельность на основе конкретных запросов и потребностей населения. Основной задачей СДК является приобщение молодежи к культурным ценностям, вовлечение её в активную социально – политическую, патриотическую и культурную жизнь села и района.   Работниками культуры ведется работа с людьми, увлеченными народным творчеством.  Большинство мероприятий проводятся на достаточно высоком профессиональном уровне. Приятно отметить, что на праздники стало приходить больше людей. Совместно с жителями поселения были проведены различного рода мероприятия. Кроме того, дома культуры регулярно открыты для отдыха молодежи, проводятся литературные вечера, чествования ветеранов, юбиляров, многодетных семей. Постоянно работниками культуры проводится весь комплекс мероприятий по содержанию зданий ДК, несмотря на большие проблемы в финансовом обеспечении.  В 2019 году сотрудники ДК приняли участие в районном Театральном сезоне третьих межпоселенческих игр КВН среди работников культуры сельских поселений, где наша команда «Девчата» взяла ГРАН ПРИ. Для участия в конкурсе нужны были новые сценические костюмы, Администрацией было закуплено в достаточном количестве ткани, и силами работников культуры были пошиты костюмы. Все это ещё раз доказывает профессионализм нашего МБУК «Чекаловский СДК». 
В соответствии с Майским Указом Президента РФ Путина В.В. размер заработной платы работникам культуры доведен до среднего  уровня по области, и на конец года размер заработной платы составил 23820 руб. А это неплохие деньги, особенно для сельской местности. Соответственно это хороший стимул для творческого подхода к делу, а он в культуре особенно необходим.   
В декабре в Комсомольском доме культуры вышел из строя отопительный котел, здание несколько дней стояло нетопленное. Но котел в кратчайшие сроки был куплен и установлен своими силами. На покупку котла было потрачено из бюджета администрации сельского поселения 94 т.р. После запуска котла в здании опять стало тепло и уютно, что позволило и дальше работникам ДК проводить и радовать население культурными мероприятиями. 
Хочу поблагодарить наше  территориальное общественное самоуправление «СИНЯЯ ПТИЦА», председатель Гелисханова Анна Петровна за эффективное социальное партнерство власти и населения, поддержка гражданских инициатив, формирование системы общественного согласия на основе общности традиций, интересов и общечеловеческих ценностей. Наш ТОС привлекает жителей к решению вопросов жизнедеятельности территории х. Беляев, Владимиров, организует досуг детей, физическое и творческое развитие подрастающего поколения, привлекает жителей на добровольной основе к выполнению общественных работ по благоустройству данных хуторов. Хочу сказать «Большое спасибо» председателю ТОС «Синяя ПТИЦА» Анне Петровне и инициативной группе ТОС за красочные и интересные творческие постановки, которые были проведены в 2019 году - это  День Победы, день Защиты Детей,  день Матери,  день пожилого человека и многое другое…
        Специалистами поселения ведется прием граждан. Ежедневно по разным вопросам обращаются десятки граждан. Им выдаются необходимые, справки, выписки, осуществляются консультации. 

   В бумажном, а также в электронном виде (программа 1 С- похозяйственные книги) организован учет домовладений, где отражены сведения: о хозяине домовладения и проживающих членах семьи, наличии подсобного хозяйства,  земельных участков и другая необходимая информация. В июле 2019 г. проведена поголовная перепись животных и птицы, оказана помощь владельцам личных подсобных хозяйств в организации пастьбы скота.
Регулярно комиссией администрации обследуются жилищно-бытовые условия граждан, которые оформляются актом. Все это позволяет нашим жителям обратиться в ОСЗН Морозовского района для получения субсидий и помощи. 
       По-прежнему, в Администрации поселения можно оформить доверенность, заверить копию документа. С сентября 2019 мы прекратили оформлять завещания, доверенности на распоряжение имуществом, так называемы сложные нотариальные действия. Для их оформления с этого года организован прием нотариуса в нашем здании по графику, с которым можно ознакомиться на доске объявлений и на нашем сайте.
      Специалистом МФЦ ведется прием наших граждан в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 различных услуг.
В собственности Администрации Широко-Атамановского сельского поселения находится 10 прудов. Большая часть прудов обмеливает и пересыхает, кроме пруда в х. Чекалов. В данном водоеме имеется достаточное количество рыбы, которая разводится естественным путем. Так же пруд является отличным местом для отдыха и рыбалки не только для жителей нашего поселения, но и всех приезжих отдыхающих. Уважаемые отдыхающие, очень убедительно прошу Вас после отдыха и рыбалки убирать за собой мусор. 

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 1997 года № 117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений» все собственники гидротехнических сооружений обязаны проводить декларирование ГТС 1, 2, и 3 класса опасности. На нашей территории все ГТС балочные, плотины земляные, относятся к 4 классу опасности, за весь период существования прудов не было ни одного прорыва. Чтобы задекларировать все наши 10 плотин нужны сотни тысяч, при этом все наши ГТС согласно 117 – ФЗ декларации не подлежат. Однако, в 2019 году Роспотребнадзор за 3 не декларированных ГТС вынес Администрации Широко-Атамановского сельского поселения штраф в общей сумме 66,0 тысяч рублей. Мы обращались с жалобой в суд, но суд не счел наши доказательства убедительными.
В 2019 году на встречах, сходах проведена огромная работа с гражданами поселения, по вопросу оформления земель сельскохозяйственного назначения (пастбища) в собственность. Большое количество жителей нашего поселения услышали нас и оформили в собственность свои пастбища и распорядились ими по своему усмотрению. 

Специалистами администрации проведен мониторинг 118 долей площадью 447,92 га сельскохозяйственных угодий, расположенные в границах реорганизованных колхозов и совхозов территории Широко-Атамановского сельского поселения, владельцы которых на протяжении более 25 лет не воспользовались правом распорядиться своей собственностью, и 18.02.2020 г. администрацией было подано исковое заявление в Морозовский районный суд о признании права собственности данной площади за администрацией. Мониторинг невостребованных земель продолжен и в этом году. Опубликован еще один список граждан в количестве 275 долей площадью 817,1 га, которые так же не оформили свое право собственности согласно действующего законодательства. Список этих граждан размещен на сайте администрации Широко-Атамановского сельского поселения, опубликован в газете «Морозовский вестник» от 14.02.2020, где в течение 3-х месяцев любой собственник или наследники, считающие, что они необоснованно были включены в данный список, могут письменно направить свои возражения в администрацию Широко-Атамановского сельского поселения.
В тесном контакте наши специалисты работают с налоговой инспекцией, оказывая ей всестороннюю помощь в сборе налогов и погашении недоимки нашими налогоплательщиками. 
       Выполняла администрация и часть государственных полномочий. К ним относится – организация первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу. В 2019 году поставлено на первичный воинский учет 16 человек, призвано на срочную военную службу 11 человек.
      Территория нашего поселения самая большая в Морозовском районе. Общая площадь составляет 51497 га, в том числе земли сельхоз назначения общей площадью 45053 га, из них 36149 га пашни, которые обрабатываются 20 сельскохозяйственными предприятиями и фермерскими хозяйствами. С начала 2019 года еженедельно проводился мониторинг ведения полевых работ с отчетом в районный отдел сельского хозяйства.  Лидерами по урожайности сельскохозяйственных культур на протяжении последних лет является ЗАО «Нива». За что неоднократно специалисты и работники этого предприятия были поощрены Министерством сельского хозяйства Ростовской области.
            Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

Остановлюсь на исполнении бюджета за 2019 год более подробно. Общая сумма денежных средств, поступивших в бюджет сельского поселения составила – 16434,1 тыс. руб. Структура доходов такова: земельный налог -4544,2 тыс. руб.; НДФЛ –1066 тыс. руб.; единый сельхоз налог – 381,5 тыс. руб.; налог на имущество физ. лиц – 112,5 тыс. руб.; платежи от государственных и муниципальных унитарных предприятий – 44,1 тыс. руб.; гос. пошлина – 10,5 тыс. руб.; дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6567,3 тыс. руб.; субвенция бюджетам на выполнение полномочий, где отсутствуют военкоматы – 83,3 тыс. руб.; межбюджетные трансферты передаваемые поселениям для компенсации дополнительных расходов – 2476,6 тыс. руб.

На какие основные цели израсходованы денежные средства:

- общегосударственные вопросы – 4719,8 тыс. руб. (оплата труда, начисления, услуги связи, оплата за эл. Энергию, приобретение запасных частей на автомобиль, ГСМ, ремонт автомобиля, диспансеризация и др.);
- благоустройство 858,0 тыс. руб. (уборка кладбищ, уборка и содержание территорий памятников и братских могил);
- содержание дорог – 1331,0 тыс. руб.: в т. ч. ямочный ремонт 482,3, (областной бюджет 477,4 т. р., софинансирование бюджета Морозовского района 4,9 т. р.);
- коммунальное хозяйство 1402,6 тыс. руб. (расходы на водоснабжение);
- расходы по культуре – 7744,3 тыс. руб. (в т.ч. на повышение заработной платы по указу президента 2002,6 т.р.);
- расходы по воинскому учету – 83,3 т. р.;
- Расходы всего: 16151,2 тыс. руб.
За 2019 год бюджет исполнен с профицитом 281,9 т. р.
Вот основные итоги работы администрации нашего поселения в 2019 года.

Доклад окончен. Благодарю за внимание. Какие будут вопросы?

Депутаты Широко-Атамановского сельского поселения:

1.Басай Александр Викторович – Председатель Собрания депутатов – Глава Широко-Атамановского сельского поселения, начальник ПЧ 232 х. Беляев.

2. Смолин Иван Витальевич – индивидуальный предприниматель.
3. Жиренко Людмила Дмитриевна – учитель математики, зам. директора по воспитательной работе.
4. Гелисханова Анна Петровна – учитель русского языка и литературы, зам. директора по учебно-воспитательной работе.
5. Петриченко Вера Анатольевна – заведующий Беляевским СДК.
6. Сарипов Юрий Успанович – глава КФХ «Сарипов Ю. У.».
7. Добрецова Людмила Александровна – тех. служащая Чекаловского СДК.
8. Дмитрова любовь Николаевна – пенсионерка.
9. Погребнова Наталья Михайловна – начальник ВУС администрации Широко-Атамановского сельского поселения.

Приглашенные:

1. Виконский Максим Андреевич – управляющий ООО «РЗК «Ресурс» филиал Беляев.
2. Задорожний Владимир Петрович – генеральный директор ЗАО «Нива»

3. Синявцев Валерий Иванович – генеральный директор ЗАО «Вишневское».
4. Савилова Любовь Александровна – директор Владимировской СОШ.
