	Отчет о результатах деятельности финансового органа Администрации Широко-Атамановского сельского поселения  за 2020г

   Раздел 1 "Организационная структура Широко-Атамановского сельского поселения Морозовского района"
          Широко-Атамановское сельское поселение является сельским поселением в составе муниципального образования «Морозовский район», расположенного на территории Ростовской области.

        Статус и границы муниципального образования «Широко-Атамановское сельское поселение» (далее также – Широко-Атамановское сельское поселение) определены Областным законом от 27.12.2004 № 247-ЗС «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования «Морозовский район» и муниципальных образований в его составе».
В соответствии с Уставом муниципального образования «Широко-Атамановское сельское поселение»  с 26 октября 2016 года Главой Широко-Атамановского  сельского поселения является Председатель Собрания депутатов - Глава Широко-Атамановского  сельского поселения, избранный из состава депутатов поселения. 

Главой Администрации Широко-Атамановского сельского поселения является лицо, назначаемое на должность главы Администрации Широко-Атамановского сельского поселения по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности. Глава Администрации Широко-Атамановского сельского поселения назначается Собранием депутатов. Контракт с главой Администрации Широко-Атамановского сельского поселения заключается председателем Собрания депутатов – главой Широко-Атамановского сельского поселения.
Администрацию Широко-Атамановского  сельского поселения возглавляет Глава Администрации Широко-Атамановского  сельского поселения. 
Администрация Широко-Атамановского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Широко-Атамановское сельское поселение», наделенным Уставом Широко-Атамановского сельского поселения полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами, которые приведены в таблице 1.
  Администрация Широко-Атамановского  сельского поселения обладает правами юридического лица, имеет печать со своим наименованием, штампы, бланки и счета, открываемые в соответствии с федеральным законодательством.

  Администрация Широко-Атамановского  сельского поселения подотчетна Главе Администрации Широко-Атамановского  сельского поселения, подконтрольна Главе Широко-Атамановского  сельского поселения и Собранию депутатов Широко-Атамановского  сельского поселения.

Администрация Широко-Атамановского сельского поселения исполняет отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления Широко-Атамановского сельского поселения, в соответствии с федеральными и областными законами.
       Администрация Широко-Атамановского сельского поселения является главным распорядителем средств бюджета Широко-Атамановского сельского поселения, предусмотренных на содержание Администрации Широко-Атамановского сельского поселения и реализацию возложенных на нее полномочий. Администрация Широко-Атамановского сельского поселения является учредителем МБУК Широко-Атамановского сельского поселения «Чекаловский сельский Дом культуры».
       Администрация Широко-Атамановского сельского поселения имеет свой расчетный и лицевые счета в Отделении №51 УФК по Ростовской области (л/с 03583118660, 04583118660, 05583118660, 08583118660)
        Структура  Администрации Широко-Атамановского сельского поселения утверждена Собранием депутатов, норматив численности соблюден. Штатная численность муниципальных служащих в Администрации Широко-Атамановского сельского поселения по состоянию на 01.01.2021 г. составила 6,5 ед., 0,4 ед. - инспектор ВУС, обслуживающего персонала - 5,55 шт. единицы. Фактически замещено на 01.01.2021 года - 11 чел., в т.ч. муниципальные служащие - 4 чел.; инспектор ВУС - 1 чел.; обслуживающий персонал - 5 чел. Вакантных должностей по состоянию на 01.01.2021 года – 2,5 ед., в т.ч.,  0,5 единица специалиста 2 категории по пожарной безопасности и 1 единица сторожа. В секторе экономики и финансов согласно структуре 2 человека: заведующий сектором, Главный специалист по ведению бухгалтерского учета, ведущий специалист по формированию и исполнению бюджета . Фактически 2 должности муниципальной службы замещены, 1 одно место вакантно.
          Администрация Широко-Атамановского  сельского поселения – Глава Администрации Савилов Сергей Викторович (весь отчетный период), заведующий сектором экономики и финансов Ефремовская Оксана Владимировна (весь отчетный период), Главный специалист по ведению бухгалтерского учета – Тихоновская Нина Владимировна (весь отчетный период). 
 В 2020 году в структуру Администрации изменения вносились, Переведены с 15 сентября муниципальные должности Ведушие специалисты по ведению бухгалтерского учета и общим вопросам в Главные специалисты; также специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям переведен в должность Главного специалиста по земельным и \имущественным отношениям.
Администрация Широко-Атамановского сельского поселения под руководством Главы Администрации сельского поселения осуществляет исполнение бюджета Широко-Атамановского сельского поселения Морозовского района. 

Муниципальное бюджетное  учреждение культуры Широко-Атамановского сельского поселения «Чекаловский СДК» является получателями субсидий из бюджета муниципального образования «Широко-Атамановского сельское поселения» и из бюджетов других уровней на обеспечение выполнения муниципального задания.
Штатная  численность Муниципального бюджетного учреждения культуры Широко-Атамановского сельского поселения "Чекаловский сельский Дом культуры" – 12 ед., фактическая численность работников – 12 человек. 
    Приносящая доход деятельность главными распорядителями бюджета поселения и муниципальными бюджетными учреждениями не осуществляется.

    Техническое состояние основных фондов поселения удовлетворительное. Все меры по сохранности основных средств, материальных ценностей в поселении приняты.  Основные средства укомплектованы. Материальные запасы приобретались  своевременно.
Раздел «Общегосударственные вопросы»
Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу исполнены в сумме 4700,3 тыс. рублей или 100,0  процентов к плану отчетного периода.

Расходы по подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» составили 4476,4 тыс. рублей или 100,0 % к плану отчетного периода и 97,1 % к 2018 году. 
Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Широко-Атамановского сельского поселения, 0,2 тыс. рублей областных целевых средств на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1 (в части нарушения выборными должностными лицами местного самоуправления, должностными лицами органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий порядка и сроков рассмотрения обращений граждан), 2.2, 2.4, 2.7, 3.2, 3.3 (в части административных правонарушений, совершенных в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, их территорий, зон их охраны), 4.1, 5.1-5.7,6.1-6.3,7.1,7.2,7.3(в части нарушения установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом), 8.1-8.3,частью 2 статьи 9.1, статьей 9.3 Областного закона "Об административных правонарушениях". 
Расходы по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» 218,0 тыс. рублей, из них 82,6 тыс. рублей направлены на опубликование нормативных правовых актов, обслуживание сайта Администрации, 27,6 тыс. рублей - на уплату налогов (земельного, на имущество организаций, водного, транспортного налога с организаций, сборов и иных платежей), 25,0 тыс. рублей на выполнение программных мероприятий по терроризму, экстремизму, противодействию коррупции.
Раздел «Национальная оборона»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу составили 92,5 тыс. рублей или 100 % к плану 2020 года.

Данные средства направлены на осуществление расходов по подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка», а именно на содержание работника, осуществляющего первичный воинский учет на территории поселения. За счет средств субвенции из областного бюджета. 
Раздел «Национальная безопасность и

  правоохранительная деятельность»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу исполнены в сумме 28,2 тыс. рублей, что составляет 100 % к плану 2020 года. Все расходы произведены по подразделу «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона». 
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

        Расходы бюджета сельского поселения по подразделу «Коммунальное хозяйство»  профинансированы в сумме 2012,0 тыс. рублей, что составляет 99,9% к плану отчетного периода.
          Расходы бюджета сельского поселения по подразделу «Благоустройство»  профинансированы в сумме 2012,0 тыс. рублей, что составляет 100 % к плану отчетного периода.

Данные  расходы направлены  на содержание уличного освещения, противоклещевые обработки территории поселения, расходы на работы по благоустройству. 

Все расходы по данному разделу осуществлены в рамках муниципальной  программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Широко-Атамановского сельского поселения».
Раздел «Образование»
Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 18,8 тыс. рублей или 100,0% к плану 2020 года.
Данные средства направлены на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации работников Администрации Широко-Атамановского сельского поселения.
Раздел «Культура, кинематография»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 8185,7 тыс. рублей или 99,9% к плану 2020 года.
Данные средства направлены бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУК  Широко-Атамановского сельского поселения «Чекаловский сельский Дом культуры» - 2256,5 тыс. рублей, расходы на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в части осуществления выплат стимулирующего характера из областного бюджета  2089,5 тыс. рублей, из местного бюджета – 167,0 тыс. рублей, на ремонт зданий МБУК «Чекаловский СДК» за счет средств местного бюджета в сумме 485,0 тыс. руб., софинансирование бюджет поселения 78,8 тыс. рублей .
2.3. Дефицит бюджета сельского поселения
Бюджет Широко-Атамановского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 818,4  тыс. рублей. 

           Расходы по муниципальным программам в 2020 году составили 14938,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 565,8 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета в сумме 15585,4 тыс. рублей.
      Бюджетные обязательства (денежные обязательства), расходные обязательства сверх утвержденных на финансовый год объема бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств не принимались. 

Раздел 3 «Анализ показателей финансовой отчетности
Администрации Широко-Атамановского сельского поселения»
На 01.01.2021г. на  балансе Администрации Широко-Атамановского сельского поселения основных средств числится на сумму 12380,8 тыс. рублей, с остаточной стоимостью – 2646,6  тыс. рублей. В течение 2020 года основные средств не приобретались, выбыло и списано на общую сумму -3058.6 тыс. руб., списаны пришедшие в негодность основные средства по результатам инвентаризации от 27.10.2020 года распоряжение № 24 на общую сумму – 0.0 тыс. руб. 

Приняты все меры по сохранности основных средств. В 2020 году приобретено материальных запасов на сумму – 639.3 тыс. рублей. Остаток материальных запасов на 01.01.2021 г. составил 0 тыс. рублей. Непроизведенные активы на 01.01.2021 года составили 16304.3 тыс. 

руб. Нефинансовые активы имущества казны(земельные участки) составили -14594,1 тыс. руб..
 Раздел 4 "Прочие вопросы деятельности  Администрации

Широко-Атамановского сельского поселения"
          Бюджетный учет в Администрации Широко-Атамановского сельского поселения в 2020 году осуществлялся в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 01 декабря  2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», приказом Министерства финансов РФ от 29 августа  2014 г. № 89н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов РФ от 01 декабря 2010 г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» Корреспонденция счетов бюджетного учета для отражения хозяйственных операций дополнительно к перечню, установленному Инструкцией по бюджетному учету не применялась.

               Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий по муниципальному образованию Администрация Широко-Атамановского  сельского поселения за 2020 год отражены в таблице 7. 
 Согласно плану осуществления Администрацией Широко-Атамановского сельского поселения внутреннего муниципального финансового контроля в 2020 году в ноябре месяце проведена проверка исполнения федерального закона № 44 – ФЗ (часть 8 статья 99) в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчика МБУК Широко-Атамановского сельского поселения  «Чекаловский СДК» за истекший период 2020 года. Результаты проведенной проверки отражены в таблице 5.
          Отчетность предоставляется в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 г. № 191н    «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной  системы Российской Федерации».
Глава Администрации Широко-Атамановского 
сельского поселения                                                                        С.В. Савилов
Заведующий сектором 

экономики и финансов                                                              О.В. Ефремовская


