Пояснительная записка

к распоряжению№ 20 от 23.05.2016 г Администрации  Широко-Атамановского  сельского поселения  «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)  к ним, закупаемых Администрацией  Широко-Атамановского сельского поселения»


Настоящее распоряжение  Администрации  Широко-Атамановского сельского поселения   разработан в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона  от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 91 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», с постановлением  Администрации Широко-Атамановского сельского  поселения  района от 31.12.2015 г. № 93 «Об определении  требований к закупаемым Администрацией Широко-Атамановского сельского поселения,  муниципальными бюджетными учреждениями Широко-Атамановского сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».


Настоящее Распоряжение утверждает ведомственный перечень         отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых установлены потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, влияющие на цену отдельных видов товаров, работ, услуг      (далее – ведомственный перечень). 


Распоряжение размещено  для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 25.05.2016 г. по 31.05.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме
Адрес для направления предложений: 347200, Ростовская область, Морозовский район, х.Широко-Атамановский, ул.Мира,38
Адрес электронной почты: sp24248@donpac.ru
Контактный телефон: +7(86384)3-42-36.

