ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ШИРОКО-АТАМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА II ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА    
 На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 5 статьи 30 Устава муниципального образования «Широко-Атамановское сельское поселение», представляю жителям Широко-Атамановского сельское поселение отчет за II полугодие 2021 года о результатах деятельности администрации Широко-Атамановского сельского поселения.
Статистическая справка
Население поселения на 01.01.2021 составляет 1688 чел. В состав Широко-Атамановского сельского поселения входят следующие населенные пункты:

1) хутор Широко-Атамановский – административный центр-291 чел.;

 2) хутор Безымянка-6 чел.;

 3) хутор Беляев-288 чел.;

 4) хутор Большая Хлоповая-11 чел;

 5) хутор Владимиров-166 чел.;

 6) поселок Комсомольский-400 чел.;

 7) хутор Малая Хлоповая-145 чел.;

 8) хутор Павлов-25 чел.;

 9) хутор Севостьянов-0 чел.;

10) хутор Троицкий-12 чел.;

11) хутор Чекалов-344 чел..

Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых и комфортных условий для проживания наших граждан. Немаловажные факторы этих условий строительство и содержание объектов уличного освещения, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора, содержание в надлежащем виде зданий и территорий сельских домов культуры, кладбищ, братских могил. 
Благоустройство территории.
       Во II полугодие 2021 года силами сотрудников администрации, работниками культуры, нашими жителями, отбывающими административные наказания, на детских площадках, на территориях СДК, братских могилах, кладбищах, проведены субботники, на которых были выполнены работы по побелке деревьев, покосу травы, собран мусор с улиц населённых пунктов, покрашена стела Широко-Атамановского сельского поселения. 
Здравоохранение.
На территории Широко-Атамановского сельского поселения работает 5 фельдшерско-акушерских пунктов. Прием больных ежедневно ведут фельдшеры и медсестры: Утигалиева Ирина Александровна, Басакина Лариса Анатольевна, Алексеюк Надежда Анатольевна, Сидоренко Ирина Геннадьевна, Бочкарева Ирина Семёновна. Наши граждане, не выезжая в районную больницу могут на территории населенного пункта сделать флюорографию, маммографию, вакцинацию от коронавирусной инфекции, по предварительной записи.
Сегодня вакцинация — добровольный процесс. Но для выработки коллективного иммунитета необходимо иметь не менее 80% вакцинированных жителей поселения, это будет являться гарантией безопасности наших родных и близких. 
Строительство и содержание объектов уличного освещения.
Этому вопросу Администрация поселения, за последние два года уделяет больше внимания. За II полугодие 2021 года были проведены работы по освещению следующих улиц: ул. Молодежная в х. Широко-Атамановском, ул. Победа, ул.Мира в п. Комсомольском, ул. Солнечная и ул. Садовая в х.Малая Хлоповая. 
Газификация населенных пунктов

К концу 2021 года завершены работы по прокладке межпоселкового газопровода от х. Вознесенский к х.Широко-Атамановский.
Ликвидация различных ЧС.
Регулярно проводится проверка работы системы оповещения С-40 населения хуторов Беляев, Владимиров, Павлов. Для остальных хуторов для этих целей служат громкоговорители типа «Мегафон». 
     В связи с высокой t0 администрация доводила информацию до жителей поселения о соблюдении противопожарных условий. 

Для предупреждения пожаров, повторно в августе была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей сельскохозяйственных организаций за оказанную помощь и надеюсь на дальнейшее сотрудничество. 
МБУК «Чекаловский СДК».
МБУК «Чекаловский СДК» имеет пять структурных подразделений, которые находятся в х. Беляев, х. Чекалов, х. Широко-Атамановский, п. Комсомольский, х. Малая Хлоповая.

В II полугодии 2021 года МБУКом «Чекаловский СДК» был завершен ремонт котельной Чекаловского СДК: установлен котел, заменен водопровод, электропроводка. Приобретены и установлены дымовые трубы в котельных Чекаловского и Комсомольского СДК. В зданиях Комсомольского, Чекаловского, Широко-Атамановского СДК был произведен частичный ремонт крыш. Произведена огнезащитная обработка чердачных помещений Беляевского, Чекаловского СДК, установлена противопожарная система в ДК Малая Хлоповая, а в клубах в х. Чекалов и в х.Широко-Атамановском восстановлены существующие АПС, в Беляевском СДК был установлен металлодетектор.

Для отопления 4 ДК заготовлено твердое топливо (уголь АС), в количестве 40 тонн. На конец 2021 года МБУК «Чекаловский СДК» по 5-ти ДК задолженности по коммунальным платежам не имеет.
МБУК «Чекаловский СДК» в отчетном периоде, вел свою работу согласно, годового плана. В работе СДК использует методы и формы, которые приемлемы в связи с эпидемиологической обстановкой. Это игровые и конкурсные программы, театрализованные представления в системе офлайн и онлайн. 
Проведены мероприятия, посвящённые Дню пожилого человека, Дню Матери, а также Новогодние представления.

Территориальное общественное самоуправление «СИНЯЯ ПТИЦА», председатель Гелисханова Анна Петровна. 
Главной задачей ТОС – это привлечение подрастающего поколения и жителей х.Беляев, Владимиров к:

1. физическому и творческому развитию; 
2. выполнению общественных работ по благоустройству данных хуторов, на добровольной основе.
Ежегодно ТОС «Синяя Птица» участвует в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее ТОС в Морозовском районе». 
Денежные средства, в размере 100 тысяч рублей, полученные за 1-е место в конкурсе на звание «Лучшее ТОС в Морозовском районе 2020 г.» было решено жителями х.Беляев благоустроить территории СДК х.Беляев, и МБОУ Владимировская СОШ. Для этой цели приобретены для Беляевского СДК – 5 лавочек и 2 уличных фонаря; для Владимировской СОШ – 4 лавочки.
Работа специалистов администрации поселения. 
В Администрации 4 специалиста, ведут прием граждан по следующим направлениям:

1. специалист по общим вопросам оказывает услуги населению по выдаче актов обследований семей, справок, характеристик, выписок из похозяйственных книг о проживании граждан в домовладении и наличии сельского хозяйства, осуществляет нотариальные действия (простая доверенность, заверение копий документов), профилактические работы, которые направлены на борьбу с коронавирусной инфекцией (COVID-19), ведется работа советов по межнациональным отношениям, малому совету, по правопорядку, по выявлению семей находящихся в группе риска, работа с населением, которое нуждается в признании семьи нуждающейся в получение социального жилья. 
2. специалистом по земельным и имущественным отношениям в 2021 году проведены работы по признанию в судебном порядке за Администрацией Широко-Атамановского сельского поселения права собственности на 4 Братские могилы воинов Великой Отечественной войны: это Братские могилы в х. Чекалов, п. Комсомольского, Широко-Атамановского, Большая Хлоповая. 
Закончены работы по инвентаризации 387 лесополос.
На кадастровый учет поставлены границы земельных участков 12 кладбищ. 
Проведены административные рейды, по выявлению дикорастущей конопли, по соблюдению жителями правил благоустройства Широко-Атамановского сельского поселения. 
3. специалистом по военно-учетному столу организована работа по первичному воинскому учету и помощь в осуществлении призыва на военную службу. В 2021 году поставлено на первичный воинский учет 10 человек. Призвано на срочную военную службу 3 чел.

4. специалистом МФЦ по предварительной записи ведется прием граждан нашего поселения в оказании муниципальных и государственных услуг по принципу «одного окна». Ежемесячно оказывается более 30 различных услуг.
Отчет об исполнении бюджета за 2021 год
Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

Общая сумма денежных средств, поступивших в бюджет сельского поселения составила – 13505,7 тыс. руб. 
Структура доходов такова: 
- земельный налог – 3989,6 тыс. руб.; 
- НДФЛ – 1309,4 тыс. руб.; 
- единый сельхоз налог – 405 тыс. руб.; 
- налог на имущество физ. лиц – 221,2 тыс. руб.; 
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7365,8 тыс. руб.; 
- субвенция бюджетам на выполнение полномочий, где отсутствуют военкоматы – 96,3 тыс. руб.; 
На какие основные цели израсходованы денежные средства:

- общегосударственные вопросы – 5223,5 тыс. руб. (оплата труда, начисления, услуги связи, оплата за эл. энергию, приобретение запасных частей на автомобиль, ГСМ, ремонт автомобиля, диспансеризация и др.);
- благоустройство 1247,9 тыс. руб. (уборка кладбищ, уборка и содержание территорий памятников и братских могил);
- расходы по культуре – 8229,7 тыс. руб. (в т.ч. на повышение заработной платы по указу президента);
- расходы по воинскому учету – 96,1 тыс.руб.;
- защита населения от ЧС – 12,2 тыс.руб.;
Расходы всего: 15670,8 тыс. руб.
В 2021 году бюджет исполнен с дефицитом 2165,1 тыс. руб.
Вот основные итоги работы администрации нашего поселения во II полугодии 2021 года.
